
年金特徴の具体例（年金所得のみの場合）

年金特徴1年目で年税額が6万円の場合
算出方法 納税方法 支払月 支払額

6月（1期）  15,000円

8月（2期） 15,000円 

10月 10,000円 

12月 10,000円 

2月 10,000円  

年金特徴2年目で年税額が6万6千円の場合
算出方法 納税方法 支払月 支払額

4月  10,000円 

6月 10,000円 

8月   10,000円 

10月  12,000円 

12月  12,000円 

2月  12,000円 

年金特徴3年目で年税額が6万6千円の場合
算出方法 納税方法 支払月 支払額

4月  11,000円 

6月  11,000円 

8月  11,000円 

10月  11,000円 

12月  11,000円 

2月  11,000円 

 （年税額-仮徴収額）の
3分の1ずつ

特別徴収【本徴収】
(年金から引き落とし)

年税額の4分の1ずつ 

年税額の6分の1ずつ 

普通徴収
（自分で納付）

特別徴収【本徴収】
(年金から引き落とし)

前年度の年税額（60,000円）
の6分の1ずつ

特別徴収【仮徴収】
(年金から引き落とし)

★年金特別徴収が初めての年は、上半期（４・６・
８月）は年金からの徴収をする手続きが間に合わ
ないため、普通徴収となります。

 （年税額-仮徴収額）の
3分の1ずつ

特別徴収【本徴収】
(年金から引き落とし)

前年度の年税額（66,000円）
の6分の1ずつ

特別徴収【仮徴収】
(年金から引き落とし)


